

DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE NUMERO:

CODICE E DENOMINAZIONE DEL PRODOTTO SA0A2100 - PROFAST AF 21

TIPO DI PRODOTTO:

## ADDITIVO ACCELERANTE DI PRESA PER CALCESTRUZZO

USO O USI PREVISTI DEL PRODOTTO, CONFORMEMENTE ALLA RELATIVA SPECIFICA TECNICA ARMONIZZATA: ADDITIVO PER CALCESTRUZZO PROIETTATO IN ACCORDO ALLA NORMA EN 934-5:2007 (T.2)

NOME, DENOMINAZIONE COMMERCIALE REGISTRATA E INDIRIZZO DEL FABBRICANTE AI SENSI DELL'ART. 11, PAR. 5: PROCHIN ITALIA SRL - VIA TOLEDO, 265 80132 NAPOLI - WWW.PROCHINITALIA.IT STABILIMENTO DI PRODUZIONE: ASI SUD - 81025 MARCIANISE CE

SE OPPORTUNO NOME E INDIRIZZO DEL MANDATARIO IL CUI MANDATO COPRE I COMPITI DI CUI ALL'ART. 12, PAR. 2 NON APPLICABILE

SISTEMA DI VALUTAZIONE E VERIFICA DELLA COSTANZA DELLA PRESTAZIONE DEL PRODOTTO DA COSTRUZIONE DI CUI ALL'ALL.V: SISTEMA 2+

TALE DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE RIENTRA NEL CAMPO DI APPLICAZIONE DI UNA NORMA ARMONIZZATA PER CUI SI EVIDENZIA CHE:

L'ORGANISMO NOTIFICATO ICMQ SPA NR. 1305 HA EFFETTUATO I CONTROLLI DI TIPO E L'ISPEZIONE INIZIALE DELLO STABILIMENTO DI PRODUZIONE E DEL CONTROLLO DELLA PRODUZIONE IN FABBRICA E LA SORVEGLIANZA, VALUTAZIONE E VERIFICA CONTINUE DEL CONTROLLO DELLA PRODUZIONE IN FABBRICA SECONDO IL SISTEMA 2+ E, HA RILASCIATO IL CERTIFICATO NR. 1305-CPR-1054.

DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE PER UN PRODOTTO DA COSTRUZIONE PER IL QUALE È STATA RILASCIATA UNA VALUTAZIONE TECNICA EUROPEA:

**NON APPLICABILE** 

PRESTAZIONE DICHIARATA:

CARATTERISTICHE ESSENZIALI	PRESTAZIONE	METODO DI PROVA	SPECIFICA TECNICA ARMONIZZATA
CONTENUTO CLORURI	<0,10 %	EN 480-10	EN 934-5:2007 T.2
CONTENUTO CLORO TOTALE	<0,10 %	EN ISO 1158	
CONTENUTO ALCALI	< 1,0 %	EN ISO 1158	
COMPORTAMENTO ALLA	NESSUN PROCESSO DI CORROSIONE	EN 480-14	
CORROSIONE			
RILASCIO DI SOSTANZE	VEDI SDS		
PERICOLOSE			

LA PRESTAZIONE DEL PRODOTTO È CONFORME ALLA PRESTAZIONE SOPRAINDICATE

SI RILASCIA LA PRESENTE DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE SOTTO LA RESPONSABILITÀ ESCLUSIVA DEL FABBRICANTE.

Firmato dal fabbricante: dott. Fabrizio Calabria

Amministratore

Marcianise, 25.03.2015

DOP S02 - REV.0 DEL 25.03.2015











PROCHIN ITALIA PRODOTTI CHIMICI INDUSTRIALI SRL ASI SUD 81025 MARCIANISE (CE) - TEL 0823 821407 FAX 081 0112542 SEDE LEGALE: 80132 NAPOLI, VIA TOLEDO 265 P.IVA E C.F.: IT 05645140632 CAP. Soc. 1.135.200,00 EURO TRIB. NAPOLI N. 5473 CCIAA NAPOLI N. 452834 WWW.PROCHINITALIA.IT